

## **Программа Московских Женсоветов - «Дети - национальное достояние России»**

10.10.2012

Московский фестиваль детского творчества «Родная сторона», вернувшись в Москву с гастролей по городам Поволжья, продолжил выступления в столице, готовясь к большому заключительному смотру на сцене Московского Дома ветеранов Войн и Вооруженных сил. Лауреаты фестиваля, девиз которого «Таланты детей Москвы – героям Родины» выступали в детских домах, в больницах, перед ветеранами, детьми-инвалидами, радуя всех своим мастерством, надеясь увидеть их и на гала-концерте.

В этом году праздничный концерт состоялся на минувшей неделе. Лауреаты фестиваля горели желанием показать собравшимся все грани своего таланта. Им хотелось доказать строгому председателю жюри, руководителю фестиваля Любови Беловой и оргкомитету фестиваля, что их коллективы – самые достойные и именно они должны ступить на борт комфортабельного четырехпалубного теплохода в майские дни 2013 года, в качестве участников нового фестиваля. Снова встретиться с друзьями, испытать настоящую радость от путешествия по городам Поволжья, от концертов, от самобытной истории русских городов.

На гала-концерте присутствовали официальные лица Департаментов столицы, Управ и Муниципалитета Лосиноостровского района; Председатели окружных и районных Женсоветов СВАО и САО (Алтуфьево, Ростокино, Свиблово, Северное Медведково, Южное Медведково, Головинский, Сокол, Западное Дегунино, Коптево), представители благотворительных фондов, Дома-интерната «Молодая Гвардия», общественных организаций города Москвы.

В большом зале Дома ветеранов на сцену вышли лауреаты фестиваля: детский мюзик-холл «Столица», театр танца «Релакс», вокальный дуэт «Александрия», хореографический народный коллектив «Задоринка», образцовый ансамбль «Русская песня», вокальный ансамбль «Большая перемена», образцовый коллектив «Фортуна-шоу», вокальный ансамбль Подборской детской школы искусств Калужской области «Юность России», Алина Губина. Участники концерта выразили огромную любовь и уважение зрителям Москвы и Поволжья, гостям из Италии и Болгарии, везде, где побывал с концертами фестиваль, и познакомили строгое жюри со своей новой программой. По традиции концерт завершился исполнением участниками и гостями гимна фестиваля: «Родная сторона» – это ты и я!»

Закрывает фестиваль его бессменный директор, Председатель Женсовета Северо-Восточного Административного округа Москвы Любовь Белова. Никому не хотелось расставаться надолго. Юные артисты сказали зрителям: «Мы не прощаемся. Мы говорим – до новых встреч в мае 2013-го на нашем любимом Московском фестивале «Родная сторона»!

Завершающий концерт традиционного Московского фестиваля детского творчества «Родная сторона» состоялся при поддержке муниципалитета Лосиноостровского района, Общественного совета г. Москвы и окружных Женсоветов СВАО и САО г. Москвы, которым все участники выразили огромную благодарность.

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1161463.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)